

ОТВЕТ МГТС о подключении к GPON

Добрый День Константин Владимирович!

К сожалению, подрядная организация не выполнила свои обязательства перед МГТС. Юридический департамент МГТС готовит судебные претензии к подрядчику. Производственный департамент перераспределяет объемы работ для подключения Вашего дома к оптоволоконной магистрали.

В настоящее время конкретных сроков по подключению магистрали, к сожалению, дать не могу, но надеюсь что данный вопрос решится в скором времени.

Ваши контакты отправлены в договорной отдел.

С уважением, департамент по связям с собственниками (ФИО, телефоны)